



楊千嬅感謝台前幕後一路陪伴。



楊千嬅期待再創佳績。

勇闖難關完成53場巡唱 派200萬犒賞團隊

千嬅預告入行30年 有新搞作

楊千嬅與衛蘭惺惺相惜。



香港文匯報訊（記者 子棠）楊千嬅的《MY TREE OF LIVE 世界巡迴演唱會》巡演了一年半，19日終於來到尾站第53場，總入場人次超過85萬，刷新了其個人紀錄。這次廣州站演出，千嬅亦刷新了當地場館的新紀錄，成為第一位女歌手在該場館開7場，歌迷更為她提早慶生。千嬅回望時發現自己還有好多可能性，未來可期。適逢今年出道30周年，千嬅亦已準備好驚喜送給歌迷，會有新的項目，亦會推出已灌錄的新歌，並呼籲大家直面恐懼，勇闖難關。慶功宴上主辦單位更備了接近200萬元現金給團隊大抽獎，人人有份。

周柏豪感謝千嬅鼓勵。

廣州演唱會的其中三場分別邀請了衛蘭、江海迦（AGA）、周柏豪擔任表演嘉賓，柏豪更於台上表示，「『做歌手跟做人一樣，不同階段都會有人嫌棄你，上一層又重頭再來，要落實堅持，加油周柏豪！』千嬅呢句話聽我心入面十年，我今日有咁嘅成績，就係呢句話不斷鼓勵我，多謝千嬅。」

直面恐懼涅槃重生

來到最後一場，千嬅特意把整個演唱曲目流程大倒轉，由最後一首唱到第一首，「這個演唱會的核心理念，就正如這晚，結束亦是一個開始。人生的經歷，就係生生不息一直不斷循環，不會有永遠的順境或逆境。我們一次又一次遇到唔同的挑戰，每一次的結果都係不一樣，甚至會毀滅心切化為灰燼。但我好想向大家講，其實不需要害怕，相信所有毀滅其實係個天畀你機會重新開始。每一個開始只係要表達一個最強大的自己，不需要恐懼，最大辦法就係面對恐懼，即使有一日，我又再變為灰燼，但唔需要害怕，只要我相信生命仍有值得慶祝的事情，我可以你都可以！保護我哋係每一個年輪，有放棄的勇氣，不如變成往前走去的勇氣，希望我的音樂可以陪着大家，很感謝你們用這53場一齊興建了一個很大的森林。」

學懂釋懷感恩親友

2025年是千嬅出道的第30年，「感謝同我一齊成長嘅歌迷和歌迷會，今晚唱到很多舊歌都感觸落淚，每首歌詞都

將我人生再顯示一次，令我又感動又感恩。走過半百人生，終於明白『歲月長衣裳薄』，懂得如何『忘記智商去做人』去修煉人生，我以前好執着，好想成功，不斷努力追求，好想證明畀人睇我可以，好想我父母因為我自豪。做家經歷過咁多層次唔同咗，不用再追求別人認同，我哋家好開心，我好自豪有咁好嘅父母，有咁好嘅團隊，咁好嘅歌迷，自豪自己有咁多好歌，自豪曾經認識過很多工作上嘅好夥伴，幫我好多。我要多謝我個仔，畀我咁多正能量。」巡唱過後，千嬅謂真係可以好好休息，「首先要養好自己身體，放鬆心情休息幾個月，享受新年的家庭樂，乜都食得！慶功宴上，千嬅開香檳切生日蛋糕，主辦單位更備了接近200萬元現金給團隊大抽獎，人人有份。千嬅感謝台前幕後所有工作人員，「多謝各位21個月來的辛苦，經歷了春夏秋冬！呢個演唱會對我來說係一個獎項，呢五年遭遇人生起伏，一度以為自己係咪就咁返去湊仔算了；今日回頭望，原來自己好多嘢未做完，演唱會由籌備到今日發現自己仲有好多可能性，我嘅前途仲可以發育，哈哈！呢個巡演識到好多新舊友，同我一齊創造佳績，期待之後再同大家創造更多美好未來！今晚閉關心冇理由唔飲（酒），丁生（老公）唔好禁止我，最多一啖酒一啖中藥！」

姚焯菲提早向大家拜年。



感恩獲認可將磨煉演技 姚焯菲有意聲演卡通片

暖男阿蕭為孕妻翠如吹頭

失落男配勁樂觀明年再戰

香港文匯報訊（記者 阿祖）蕭正楠（阿蕭）與太太黃翠如昨日夫妻檔出席賀年活動，懷孕超過5個月的翠如穿3吋高粗跟鞋亮相，肚圓圓的她手腳尚很纖瘦，蕭正楠在台上表示現專職照顧太太，每晚幫翠如吹頭。

問及BB性別和改名，翠如笑着表示近期與老公都經常在討論BB的名字，阿蕭會往食物方面想名字：「他想改蕭雞翼，蕭又燒都好，還有可以叫蕭賣，我就覺得叫蕭吉祥、蕭喜慶、蕭健康都是好意頭！」當二人寫下新年願望時，翠如寫「生B順利」，阿蕭則寫「出入平安」。

談及BB的預產期，準媽媽黃翠如表示要稍後才會公布，因為聽長輩所言會生B容易一點，所以這方面自己會好聽話。佢B已超過5個多月，她指BB現在肚內都得好誇張，尤其晚上像在開派對般不停轉動，所以會不停望着肚皮，拍下BB挪動手腳凸出來的畫面。身為準爸爸，阿蕭經常對着肚皮內的BB傾偈，又會放自己的歌給BB聽，翠如笑着其實胎教應該聽蕭邦、莫扎特，阿蕭即說：「蕭正楠都好聽呀！其實首歌是我寫給爸爸的，我又給BB聽，好有意義。」翠如又指老公不時向BB投訴，阿蕭初時不認有投訴，後來才說：「我只是同BB講媽咪不給我踢波，所以叫BB日後好自為之，現翠如沒出街，我陪着她都無去踢波，不過我是自己停，因為一踢波我就好癲，她不想我受傷，以前我又真的傷過無數次。」



蕭正楠與黃翠如派心恭賀新春。

而他們也擇好日子，但仍要看到時BB的尺碼才決定。翠如現常叫身邊人生B，日前參加《萬千星輝頒獎禮2024》時更不停給人摸她的肚，想大家都追返個B，她更有叫連詩雅趕於蛇年多追一個，孩子們就可以一起讀書。問她生完又會否馬上再追多個？翠如表示自己不貪心，有這個禮物已經感恩和滿足：「不過佢B會上癮，見到BB在我肚內都好開心，我佢得都不辛苦，初頭有妊娠反應，之後幾個月就好舒服，可能我心好就好開心。」不過現翠如出街時間都要戴腰封，之前周身酸痛便首次去做了孕婦按摩，但臥低身BB即有很誇張的反應，後來她只好打側身躺着按摩，阿蕭也指太太為了BB犧牲很多，以前她是「骨精」都不能按摩太多。

阿蕭獲同事關愛感窩心

《萬千星輝頒獎典禮2024》中「最佳男、女配角」獎二人大熱倒灶，賽後香港及內地網民瘋狂洗版指賽果不公平為二人感不值，阿蕭笑說：「我是合約藝人，不會不开心，也沒負面情緒或者失望，在後台好多同事都說投了我票，得到好多關愛，有同事更加攬住我喊，好多謝大家，有你們的愛已經好好。」翠如也感動地說：「他性格好樂觀，瞓醒一覺就無事，而且得到同事之間的關愛好重要，在公司才有這份愛，也是去參加一年一度的大聚會聚在一起已好開心，當是派成績表，明年再繼續努力。」阿蕭笑言頒獎典禮當晚只擔心餓親BB，因為整晚很忙沒時間吃東西。

香港文匯報訊（記者 子棠）姚焯菲（Chantel）昨日出席銀行活動，吸引了大批小菲象（粉絲暱稱）及途人圍觀。Chantel亦順道跟大家拜年說：「祝大家蛇年快樂！讀書嘅朋友學業進步！打工仔就步步高升！最重要大家身體健康和心想事成！」現場更首播由Chantel聲演公仔人物Pay Buddy的廣告，並指為了是次聲演做足功課，盡力表達出廣告人物的興奮心情。

Chantel表示今次是第一次聲演廣告，感覺有難度，因為本身不是這方面的專業人士，但亦感幸運，事關廣告中是表達開心的情緒，若然是表達不開心的情緒難度會更高。問到可有興趣聲演卡通電影？她稱有機會都想嘗試。

提到憑《愛·回家之開心速遞》主題曲《這個家》在《萬千星輝頒獎典禮2024》獲頒「最佳電視歌曲」獎，她說：「我真的完全沒有想過，其實在新西蘭讀書時知道要唱這首歌已感到很神奇，現在還可以得獎，真的要多謝公司及所有疼愛我的人。而得獎的感覺其實很不真實，因為覺得對自己而言是很遙遠的事。（這個獎會成為壓力還是動力？）我沒想到這方面，只是很開心得到觀眾和粉絲的一個肯定。」早前已正式加入《愛·回家》大家庭的Chantel說：「處境劇與正劇的節奏很不同，還要交足反應和搞笑，而我本身很難搞笑，加上豹哥（單立文）和周嘉洛除了搞笑更經常『爆肚』，我要不斷同自己

認天宇為「好友」 德德擬請客慶功

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳懿德（德德）日前在《萬千星輝頒獎典禮2024》以大熱姿態奪得「最佳女新人」獎項，台上德德公開多謝「好朋友」，鏡頭即影住台下眼泛淚光的羅天宇，德德搞笑稱歡迎大家對號入座，並親揭好朋友其實不止一個。德德前晚除了首次獨挑大樑做頒獎禮司儀，更以大熱姿態奪得「最佳女新人」獎，當她在台上

致感言，說到多謝到一位「好朋友」時，鏡頭一轉便影住台下眼泛淚光的羅天宇，片段更在網上瘋傳，令二人的排開再次升溫。德德接受香港文匯報訪問時，大方承認天宇是「好朋友」，問到如何答謝對方，她笑說：「我認住請搵我嘅所有好朋友食飯，多謝佢哋。」除了多謝天宇這位「好朋友」外，德德亦想多謝另外兩位好友鄭衍峰（Leonard）同周奕瑋（Jarvis）：「Leonard係一個啟發到我嘅朋友同拍檔，兩年前我未有太多工作，佢就同我講要定個目標畀自己，例如想做台慶司儀，佢成日同我講『你係得嘅』，同理特別多謝Jarvis，因為佢做台慶司儀做得好好，所以我去請教佢，佢知我做台慶司儀，便毫不保留教我，幫我做心理輔導。」



陳懿德感謝鄭衍峰啟發自己。

另外，對於被批做司儀的聲線大高，德德解釋都有刻意壓低聲線，但工作人員就覺得似沒有精神，所以就提高返聲線，她應承大家下次會更好。